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MpunoxeHue 2
K MP 2.4. OtfC-Ib

dopma OLLEHOYHOro mcTa

[laTta npoBefeHNs NPOBEPKU:
NHuumnaTMBHas rpynna, NpoBoAmMBLLAas NPOBEPKY:

Rnnnoc e Halnet
Mmeetca mn RnnraHnsannn MeHro?

A) pa, Ans BCeX BO3PaCTHbIX TPYNM M PEXMMOB  (DYHKLIMOHMPOBaHNS
opraHusaumm

B) na, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacTHbIX rpynn

BdHer
RWRftmeHO nu umKnmnyHoe MeHto Ans 03HaKOM/IEHUS poauTeneid  aeTeid ?...
A) pa
b) HeT . o
BbIBELLEHO NN eXKeIHEBHOE MEHIO B Y06HOM AN 03HAKOM/eHWs poauTeneit il AETEN
mecTe ?

Apga — v
B)Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6111047 —
A) Aa, Nno BCEM [HSM v

K1HeT. UMEKTCH nosTops B CMEXHble HU

R MEHI0 OTCYTCTBYHOT 3aMpeLLeHHbIe 6/04a U MPOAYKTBl ecveveeieiees ce ceeresigenseeeneenes
A) fa, noBceM gHAM e v

P HET UMEKTCA nostopu B CMEXHbIE JHN

CoOTBETCTBYET /1 pernaMeHTUPOBaHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB ML
npxvmy (bYHKMMOHUPOBaHMA OpraHu3aummn?

Apga X
ByHer — 5
ECTb /I B OPraHu3aLyy NpuKkas o Co3aaHnm 1 nopsake paboTsbl 6pakepaxHoin KOMUCCHN:
Aypa — Vv
B)Her —
OT BCeX /M NapTuii NPUIrOTOBNEHHBIX 6/1H0f, CHUMAETCS 6paKepax?
A) pa v

HeT

BbIABNAAMCL 1 haKTbl He AONYCKa K peaivauum 6110 1 NPOLYKTOB MO pe3y/bTaTaMm
NA6NTbI GNSKENaXXHON KoMmuccun (3a Neprog He MeHee MecsLa)?

) Het R
b) pa * —

Co3paHbl I YCNOBWA ANs OpraHn3aL My NuTaHus geTeld ¢ y4eToM ocobeHHoe! eV
spoposss (CaXapHbIA AMA6ET, NULLEBLIE anneprum)?

A) pa

B)Her
MprxorTuTcs M y6opka NOMeLLEHNIA NOC/e KaXaoro npueMa num?

Apga e — v
B)wer .
KauecTBeHHO /i1 npoBefeHa yoopKa NOMeLLEeHWI AN npruema NuLLmM Ha M
Komuccumn? e

A) pa :

omeHT paboThbl
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B) HeT ) S
13 OGHapy»XmBannCb N1 B NOMELLEHMAX AN NPYeMa MU HaCEKOMbIE, MPbI3yHbl U Clefbl
X XKN3HEAEeATeNbHOCTI?
A) HeT
b) na
14 Co3sfaHbl v ycnoBusa ans cobnoaeHns 4eTbMU NPaBua IMYHOW TUTUEHBI?
A) ha \ /
B) HeT
15 BuisBnanuck v 3amevaHmns K COGMIOAEHNIO AETbMW NPaBWA NINYHOW TUrMEHBI™
A) Het y/
b) na
16 Buimsnanncs NPy CPaBHEHWUN PEaN3yemMoro MEHO C yTBEPXK/AEHHBIM MEHIO ghakTb|
NCK/OYEHUSA OTAeNbHbIX 61101 U3 MEHIO ?

A) HeT \Y
b) na

17 menn nv hakTbl BbIAAYMN AETAM OCTbIBLUEN NULLM ?
A) HeT vV
b) na
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